

Хроника событий

Октябрь 2012 год

1 октября

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила третье погашение основного долга в размере 54,7 млн. СДР (эквивалентно 84,3 млн. долл. США).

2 октября

Министр финансов Харковец А.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2013 год и о внесении изменений и дополнений в Бюджетный и Налоговый кодексы Республики Беларусь на заседании Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь. Проекты законов были приняты в первом чтении.

4 октября

Министр финансов Харковец А.М. совместно с «Народной газетой» провел прямую телефонную линию с населением.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в рабочей поездке в Брестскую область Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. для ознакомления с ходом модернизации ОАО «Барановичское производственное хлопчатобумажное объединение».

5 октября

Министр финансов Харковец А.М. провел плановый выездной прием граждан в Мостовском райисполкоме Гродненской области.

8 октября

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого проекты законов о республиканском бюджете на 2013 год и о внесении изменений и дополнений в Бюджетный и Налоговый кодексы Республики Беларусь приняты во втором чтении.

9-13 октября

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. в составе белорусской делегации принял участие в официальных мероприятиях в рамках ежегодного заседания советов управляющих Всемирного банка и МВФ в г. Токио (Китай).

10 октября

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого проекты законов о республиканском бюджете на 2013 год и о внесении изменений и дополнений в Бюджетный и Налоговый кодексы Республики Беларусь были одобрены.

12 октября

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила четвертое погашение основного долга в размере 64,7 млн. СДР (эквивалентно 99,4 млн. долл. США).

18 октября

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. провел встречу с заместителем председателя Совета Министров Республики Куба Мариино Мурильо в Министерстве

финансов. В ходе встречи обсуждались перспективы дальнейшего экономического сотрудничества.

24 октября

Начальник Главного управления бюджетной политики Селиверстов Ю.М. и заместитель начальника Главного управления налоговой политики и доходов бюджета Васевич А.В. приняли участие в информационно-аналитической программе Первого национального канала Белорусского радио «Актуальный микрофон» для обсуждения бюджетной и налоговой политики на 2013 год.

26 октября

Заместитель Министра финансов Татаринovich В.В. и Генеральный директор ОАО "Гомельское ПО "Кристалл" Сороковой Р.А. провели пресс-конференцию на тему «Создание и перспективы развития белорусского ювелирного холдинга «Кристалл-Холдинг» в Национальном пресс-центре.

29 октября

Заместитель Министра финансов Татаринovich В.В. принял участие в заседании Гомельского облисполкома для обсуждения итогов социально-экономического развития и исполнения бюджета Гомельской области за 9 месяцев 2012 года.

31 октября

Министр финансов Харковец А.М. провел плановый прием граждан в Совете Министров Республики Беларусь.